

НАТО: зимой и летом с ножом и кастетом

15 февраля атаковали Белгород реактивной системой залпового огня RM-70 Vampir («Вампир»). По последним данным, семь человек погибли, 19 человек ранены. Повреждения получили десятки домов. Более 30 автомобилей посечены осколками, пострадали четыре магазина и территория одного из промышленных предприятий. Украина не является членом НАТО, однако действует фактически под его прямым управлением. Именно натовцы передали ВСУ несколько десятков «Вампиров».

НАТО – самый агрессивный военный блок в истории человечества. Блок был создан в Вашингтоне 4 апреля 1949 года. На конец 2023 года его членами были 31 государство: Албания, Бельгия, Болгария, Венгрия, Германия, Греция, Дания, Испания, Исландия, Италия, Канада, Латвия, Литва, Люксембург, Нидерланды, Северная Македония, Норвегия, Польша, Португалия, Румыния, Словакия, Словения, Турция, Финляндия, Франция, Хорватия, Чехия, Эстония, Черногория, Великобритания и Соединенные Штаты.

Военный бюджет всего альянса НАТО за 2023 год составлял 1 трлн 960 млрд евро.

Общая численность войск НАТО составляет 3,4 млн человек, резервных войск – 2,6 млн человек и 750 тыс. человек в военизированных формированиях. Сегодня этому сверхмилитаризованному блоку и противостоит Россия.

Ядерное оружие РФ – единственное, что сдерживает НАТО от прямой агрессии против России. Между тем выход НАТО на границы России говорит об угрозе нанесения молниеносного удара без применения ядерного оружия. И это сверхреальная угроза. СВО же не на пустом месте появилась.

С 17 по 18 января 2024 года в штаб-квартире НАТО в Брюсселе на заседании Военного комитета принято решение продолжать поддерживать Украину. Эта поддержка была фарисейски названа – посмейся, читатель, – как поддержка «свободы и демократии». А голландский адмирал Бауэр посолдафонски прямо выдал про «демократию»: «Мы должны осознать, что мы не находимся в мире. И именно поэтому силы НАТО готовятся к конфликту с Россией». А это изнанка лица НАТО.

Красные линии

В январе НАТО начало свои крупнейшие учения со времён холодной войны. Учения продлятся до конца мая. Возникает закономерный вопрос: а зачем этот Североатлантический альянс к границам России и Белоруссии стягивает войска и нагнетает военную истерию? Давно не слышали лязг танковых гусениц? Большой войны захотелось?

РФ сегодня оказалась в окружении не просто нейтральных, а враждебных государств, при этом многие

из них некогда были дружественными и даже братскими. Да! Враг в НАТО лютый, готов оставить от России пепелище.

Все «красные линии» враг уже переступил и на этом не собирается останавливаться. Балтийское море превращается в натовское озеро после вступления Финляндии в альянс. И Кремль бомбил, и аэродромы стратегической авиации, и детские дома на Донбассе. Против руководства России, в частности даже против Путина, ввели уголовное преследование. Когда такое в истории было?

Запад хочет воевать до последнего русского и украинца. Но россияне продолжают кормить байками, что, мол, Запад устал от Украины. Ложь. Украину готовят принять в НАТО. Она, окрашенная в коричневый цвет, доказала право быть форпостом Запада против России. Украинский вермахт почти десять лет бомбит Донбасс. Мирное население, дети гибнут. А Запад кидает в топку



войны новые и новые миллиарды. Ему война – мать родна.

Говорить с Западом бесполезно. Он закусил удила и гнёт только одну линию – бандеровскую. Наш нацизм – не нацизм. Он благоухает, наш «демократический» фашизм и нацизм. Давняя истина.

Классовый разбор полетов

А с Украиной, этой братской республикой, где живёт один и тот же народ, разговаривающий с небольшим местным диалектом, можно было вновь объединиться ещё в 2014 году. Настоящие хозяева сказали: не смей! Тридцать три года назад политические некрофилы, собравшиеся в Беловежской пуще, расчленили единую страну. Тысячу лет собирали наши предки единое государство, а изменники коммунистической идеи, торговцы единой и неделимой Родиной в 1991 году располосовали её на кровоточащие куски. Срока давности у этого преступления нет.

На Всесоюзном референдуме 76,4 процента граждан проголосовали за сохранение СССР, за единый советский народ. Действительно, такого подлого и дерзко-циничного предательства верховной властью своей страны и своего народа история человечества ещё не знала. Никто, кроме кучки нуворишей, исчисляемой в жалкий процент, и их ближайших прихлебателей от уничтожения СССР выгоды, счастья и достатка не получил.

Беловежский сговор был уголовным преступлением. Ни в одной из союзных республик референдум о выходе из состава СССР проведено не было. Хотя такой референдум был гарантирован Конституцией СССР. А для РСФСР, УССР, БССР – ещё и Уставом ООН.

А что было? Были односторонние декларации о независимости РСФСР (12.06.1990), Молдавии (23.06.1990), Украины (16.07.1990), Узбекистана (20.07.1990), Белоруссии (27.07.1990), Туркмении (22.08.1990), Армении (23.08.1990), Таджикистана (24.08.1990), Казахстана (25.10.1990), Грузии (14.11.1990), Киргизии (15.12.1990). И решения скроенного на коленке «Госсвета» об отсечении от СССР и «признании независимости» Литовской, Латвийской и Эстонской союзных республик» (6.09.1991).

Лишились Родины – Советского Союза – 280 млн человек. Юридически не было прекращено членство Советского Союза в Организации Объединённых Наций. Беловежское соглашение не было должным образом ратифицировано и не представлено в Секретариат ООН, как это положено.

«Россия добровольно и инициативно пошла даже на развал Советского Союза и исходит из того, что это будет понято так называемым – уже в кавычках – «цивилизаторным Западом» как предложение к сотрудничеству и союзничеству. Вот чего ожидала Россия и от Соединённых Штатов, и от так называемого коллективного Запада в целом». «Но вы нас обманули», – подчеркнул в интервью Путин Карлсону, говоря о событиях 1991 года.

От Запада другого и ожидать не приходится. Весь мир капитализма построен на обмане и лжи. Это его сущность. В Запад, капитализм, в любом случае, проиграет. Время его рыночной формации утекает сквозь пальцы. Уничтожение СССР – временное поражение. История на стороне сегодняшней России и её интернационалисткой политики. Бандеровщина, нацизм – это цивилизационный тупик, а заодно и преступление против человечества на Украине. Поэтому России остался только путь Победы. С Западом Россия никогда не будет братьями, пока существует институт частной собственности. Лучший проект для России, да и для всего мира – это красный проект, научный и жизнеспособный.

А Россия, Украина и Беларусь, как разъединились, так должны и соединиться, показывая пример остальным республикам. И пусть НАТО скрежещет зубами. Победа будет за нами!

Дмитрий Щеглов

К депутату Государственной Думы от КПРФ Денису Парфёнову обратились жители, обеспокоенные будущим района Лианозово. С 2021 года власти Москвы активно начали утверждать планы комплексного развития территорий (КРТ), где предполагается, кроме жилой застройки, возводить и другие объекты: строить необходимую транспортную, социальную, коммерческую инфраструктуру.

– Раньше по этой схеме велась застройка в основном промзон и территории Новой Москвы, – пояснил депутат. – Теперь чиновники и застройщики взялись и за другие «неэффективно используемые», по их мнению. Однако под красивым термином «КРТ» вновь проступают черты всем известной точечной застройки, очередное доходное место для строительного бизнеса.

В ноябре 2023 года были обнародованы планы мэрии по программе строительства объектов различного назначения по программе КРТ вдоль МКАД и на стыке с Лианозовским проездом, неподалёку от станций МЦД-1 «Марк» и «Лианозово». Реорганизация касается пяти участков общей площадью 25,07 га, в т. ч. по адресу: ул. Псковская, вл. 17.

В настоящее время там размещены автосервисы, автомойка, магазины автозапчастей, АЗС, склады, офисы, объекты торговли и недострой. В ДГИ обещают, что территории будут преобразованы по принципу сбалансированной застройки и станут привлекательными для проживания и работы. В числе прочего (пока даже неизвестен весь перечень объектов) возведут 114 тыс. кв. м жилья. Согласно проекту решения о КРТ, в планах построить и образовательный комплекс вместимостью не менее 500 мест, который будет включать детский сад (не менее 200 мест) и школу (не менее 300 мест). Так как заявленный проект может привести к приросту до 5765 человек, то минимально допустимые уровни обеспеченно-

Что ждёт Лианозово?

сти территории, очевидно, не будут выполняться (на тысячу жителей должно приходиться 124 места в общеобразовательной организации и 54 места в ДОУ).

Ряд важных пунктов и вовсе отсутствует в настоящем документе: нет информации о подготовленности инженерных коммуникаций к вводу в эксплуатацию новых многоквартирных домов, что после аварии на подстанции Бескудниково вызывает серьёзные опасения. Не уточняются сведения о предельной этажности и плотности застройки (нередки случаи, когда при строительстве пренебрегают строительными стандартами, руководствуясь лишь жадной наживой, что приводит к нарушению СанПиНов и норм инсоляции и, как следствие, ухудшению условий проживания).

Совершенно нет ясности по вопросу расширения числа парковочных мест: в настоящий момент они, похоже, вообще

не предусмотрены. Хотя доподлинно известно, что будет снесено несколько гаражей, и многоэтажных(!) тоже, часть из которых были отстроены по программе «Народный гараж».

В аббревиатуре «КРТ» главным словом должно быть именно «развитие», которое невозможно без всемерного улучшения социальной инфраструктуры, создания благоприятной городской среды, улучшения условий жизни во всём их многообразии. Имеются большие опасения, что погоня строительных компаний за прибылью закончится не комплексным развитием, а банальным коммерческим освоением территории.

В связи с тем, что от граждан уже начали поступать обращения о судьбе района, обратился к мэру Москвы Сергею Собянину с настоянием принять меры и внести ясность по всем вопросам с учётом интересов жителей.